



臺灣彰化地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：106年02月02日

發稿人：襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話：04-8360864 編號：106020201

彰檢歲末送暖，關懷弱勢家庭

檢察長黃玉垣為了解緩起訴處分金專案的運用與執行成效，特於農曆年前(1月25日)，與主任檢察官蔣志祥、主任觀護人蔡欣樺、檢察事務官吳文哲、林慧真、觀護人蔡國強與賴群揚等人，前往彰化縣基督教青年協會(YMCA)，由該會社工督導王筱慧簡報緩起訴處分金補助計畫辦理情形，檢察長再與YMCA陳秋津理事長、陳啟智總幹事等進行業務交流，進一步瞭解運用之成果。

適逢農漁會選舉之機，檢察長別開生面以「檢察長法學教室」方式，向在場44名學童進行法治宣導，特別講述公平概念與反賄選的意義與目的，希能從基礎扎根反賄選概念。隨後檢察長逐一贈送每位學童錢母紅包袋與進行合影，祝福學童能於新的一年中學業進步，身心愉快，並勉勵學童能於困境中成長，於修煉中茁壯，活出自信與意義人生。

陳理事長表示，該協會自100年起便開始向本署申請緩起訴處分金補助，用來辦理彰化縣偏鄉地區經濟弱勢家庭兒少整合計畫，計畫內容包含課後照顧、補救、先修等多元適性課程，以及自我安全照顧能力訓練、親子正向互動教育等講座，期能利用各種適性化的學習發展策略，來提高學生學習興趣，增強家庭功能，並連結社區資源網絡，使弱勢家庭子女亦能快樂健全的學習成長，因此非常感謝本署能認同該協會的工作理念並願意一起當憨人，齊力為弱勢家庭子女共同努力。

